
 
 
 
 
 
 
 
 

Unsere Leistungen 
 
 
 

 

 
- 7 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet 
- einheitliches Menü am Anreisetag 
- 1 x Spezialitätenabend 
- 5 x Wahlmenü mit Dessertwahl 
- großes Salatbuffet 
- Begrüßungsschnapserl 
- alle Wanderungen werden durch einen geprüften  

Bergwanderführer oder durch den Wirt begleitet  
- Lunchpaket zu allen Wanderungen außer am 2. Tag 
- 1 x Transfer zur Maria Waldrast 
- Liftkosten Steinach 
- Kosten für Bahnfahrt 
- Urkunde und Medaille 
- kostenlose Nutzung von Sauna und Dampfbad, Solarium  

gegen Aufpreis 
 



 
Programm Winterwandern 8 Tage  
 
1. Tag: Anreise, Begrüßung, Zimmerverteilung, Abendessen, Begrüßungsschnapserl,
 Kurzinformation über unser Haus und das Programm. 
 
2. Tag: Nach einem reichhaltigen Frühstücksbuffet Informationen über das Wandern, 
 Verhaltensweisen und Ausrüstung. Danach bleibt noch Zeit, um eventuelle 
 Besorgungen zu erledigen. Am Nachmittag stellt Ihnen dann der Wirt bei einer 
 Wanderung die drei Gemeinden vor. Nach dem Abendessen vervollständigen wir 
 unsere Information mit einem Videofilm über das Wipptal uns seine Seitentäler. 
 
3. Tag: Mit Kleinbussen geht es hinauf zum höchstgelegenen Kloster Mitteleuropas, der 
 Maria Waldrast. Nach einem kurzen Besuch der Wallfahrtskirche, bei dem wir auch 
 etwas über die Entstehung und Geschichte des Wallfahrtsortes erfahren, brechen wir 
 zu einer Wanderung rund um die Waldrast auf. Traumhafte Winterlandschaft, 
 herrliche Aussichten ins Wipptal, Stubaital, Inntal und auf die Landeshauptstadt 
 Innsbruck belohnen den heutigen Tag.  
 
4. Tag: Eine wunderschöne Höhenwanderung mit Schneeschuhen steht heute auf unserem 
 Programm. Mit dem Lift geht es von der Talstation in Steinach aus hinauf bis knapp 
 unterhalb des  Nösslachjoches. Nachdem wir hier den Gipfel bestiegen haben und 
 eine wunderbare Rundumsicht genießen konnten, geht es über den Bergkamm durch 
 unberührte Natur weiter, bis uns der Weg  wieder zum Lift zurückführt. 
 
5. Tag: Ausspannen, so lautet heute die Devise für den heutigen Tag. Nutzen Sie die 
 hauseigenen Einrichtungen wie Sauna Dampfbad oder Solarium, um neue Kraft zu 
 tanken oder unternehmen eine kleine Wanderung auf eigene Kappe oder beteiligen 
 sich am Programm der Gruppe. 
 
6. Tag: Die heutige Wanderung führt uns in das Gschnitztal. Vom Ende des Tales 
 wandern wir zur so genannten Laponisalm, wo wir unsere Rast einlegen. Wenn die 
 Verhältnisse es zulassen, führt uns der Weg weiter bis zum Talende und kehren auf 
 dem gleichen Wege wieder zum Ausgangspunkt zurück  
 
7. Tag:  Zum Abschluss unserer Wandertage führt uns der Weg ins Stubaital. Von Telfes aus 
 wandern wir hoch über dem Tal des Ruetzbaches durch bezaubernde 
 Winterlandschaft nach Mutters. Von hieraus bringt uns die Stubaitalbahn nach 
 Innsbruck, wo Sie ausgiebig Zeit zum Bummeln und shoppen haben. Am Nachmittag 
 geht es von Innsbruck mit dem Zug wieder zurück nach Matrei. Am Abend erwartet 
 Sie ein reichhaltiges kalt-warmes Buffet aus der Tiroler Küche. Mit der Verleihung 
 der Medaillen und Urkunden findet ein Winterurlaub der etwas anderen Art seinen 
 Abschluss. 
 
8. Tag: Ein Urlaub mit unvergesslichen Eindrücken geht zu Ende. Wir wünschen eine gute 
 Heimfahrt und hoffen, Sie bei einer neuen Wanderzeit in den Tiroler Bergen 
 begrüßen zu können. 
 
 
 
 



 
 
 
 
mitzubringende Ausrüstung: Rucksack, gute Wanderschuhe, Sonnenbrille, Pflaster, 1-2 
elastische Binden, Wanderstöcke, wenn möglich als Teleskopstöcke Sonnencreme, Behälter 
für Getränk. 
 
Die ausgeschriebenen Wanderungen bewegen sich in Höhenlagen  von 1.000 – 2.200 m. Die 
erforderliche Gehzeit einschließlich der Pausen liegt bei 4 –6Stunden. 
 
Bitte beachten:  Sollten auf Grund der allgemeinen Verhältnisse (Wetter, Lawinengefahr 
u.s.w.) manche Wanderungen nicht durchführbar sein, werden dafür andere Wanderungen 
durchgeführt. 


